

## سوال

مکلیت کے سامنے قسم اٹھانی کہ اسے کبھی نہیں چھوڑے گی، پھر معنی توڑ دی

## جواب

بھلاؤ۔

اول: معنی نہ توڑنے کی قسم اٹھانی اور پھر معنی توڑ بھی دی

اٹھانی کہ جب تک آپ کا مکلیت آپ کو نہیں چھوڑے گا آپ اسے نہیں چھوڑیں گی، اور پھر مکلیت کے چھوڑنے سے قبل ہی آپ نے اسے چھوڑ دیا تو آپ نے اپنی قسم توڑی دی اور آپ پر قسم کا کفارہ ہوگا، جو کہ غلام آزاد کرنا، یا دس مسکین کو کھانا کھلانا، یا انہیں لباس مہیا کرنا ہے، اور اگر کسی کے پاس ان تم اللہ بالفونی انہما تکلم ولكن یؤانذکم بہا عنہم الذین ان کفاراً شرطا طم عشر و سناکین من اذسطنا تطعون اعلیکم اذکنو شتم اذخریر زقیہ فمن لم یغیر فیسام علام کفاراً آیام ذکات کفاراً انہما تکلم اذ علفکم و اخطوا انہما تکلم ترجمہ: اللہ تمہاری لغو قسموں پر تو گرفت نہیں کرے گا لیکن جو قسمیں تم سچے دل سے کھاتے ہو ان پر ضرور مواخذہ کرے گا (اگر تم ایسی قسم توڑ دو تو) اس کا کفارہ دس مسکینوں کا اوسط درجے کا کھانا ہے جو تم اپنے اہل و عیال کو کھلاتے ہو یا ان کو لباس مہیا کریں، یا ایک غلام کو آزاد کرنا ہے اور جسے بیس نہ ہو۔ مسکین کو کھانا کھلانے کے لیے ہر مسکین کو ایک وقت کا کھانا کھلایا جائے یا ڈیڑھ گھنٹہ چاول وغیرہ دے دیئے جائیں۔

دوم: کیا معنی توڑنا جائز ہے؟

نہ یا لڑکے کی جانب سے معنی توڑنے پر کوئی گناہ ہوتا کیونکہ معنی ہتہ عمد اور عمدہ نہیں ہوتا، البتہ اتنا ضرور ہے کہ بغیر کسی وجہ کے معنی توڑنا مکروہ ہے۔

انچ این تمام رحمہ اللہ کہتے ہیں:

۔۔

یہاں اور لڑکی دونوں ہی بغیر کسی وجہ کے معنی توڑ دیں تو یہ مکروہ عمل ہے؛ کیونکہ اس میں وعدے کی خلاف ورزی بھی ہے، اور اپنی بات سے پھرنا بھی ہے۔ تاہم معنی توڑنا حرام نہیں ہے؛ کیونکہ ایسی دونوں پر حقوق شرعی طور پر واجب ہی نہیں ہوتے تھے۔ بالکل ایسے ہی جس طرح خرید و فروخت میں کسی چیز کی "المعنی" (146/7)

سی طرح شیخ ابن باز رحمہ اللہ سے پوچھا گیا:

"شیخ مکرّم! آپ کی نگاہ میں شریعت کا کیا حکم ہے کہ ایک نوجوان نے ایک لڑکی سے معنی کی اور معنی تقریباً دو سال تک قائم رہی، لیکن لڑکے کو اپنے خاندانی مسائل کی وجہ سے دور ہونا پڑا، تو اس کا کیا حکم ہے، اللہ تعالیٰ آپ کو اجر سے نوازے۔"

نہوں نے جواب میں فرمایا:

اشد

"فتاویٰ نور علی الدرب" (148/20)

اے، لیے معنی قائم رکھنا لازم نہیں ہے، نہ ہی آپ پر لازم ہے کہ اپنے مکلیت سے رجوع کریں، آپ صرف اپنی قسم کا کفارہ دے دیں۔

ممانعت ہوتے مصحف پر ہاتھ رکھنے میں کوئی حرج نہیں ہے، اس عمل سے قسم میں مزید تاکید پیدا ہو جاتی ہے، تاہم اس سے کوئی لگ اور نیا حکم ثابت نہیں ہوتا۔

نیز قرآن کریم کی بطور کلام الہی قسم اٹھانا جائز ہے؛ کیونکہ کلام الہی اللہ تعالیٰ کی صفات میں سے ایک صفت ہے۔

ن بارے میں مزید کے لیے آپ سوال نمبر: (203252) کا جواب ملاحظہ کریں۔

یہم واضح کرتے ہیں کہ مکلیت آپس میں اپنی ہوتے ہیں، دونوں کے درمیان خلوت جائز نہیں ہے، نہ ہی ہاتھ سے چھونا جائز ہے، نہ ہی اسے دیکھنا جائز ہے، البتہ شرعی طور پر ایک دفعہ مکلیت کو دیکھا جاسکتا ہے۔

واللہ اعلم

اسلام سوال و جواب

360556